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Procès-verbal du mercredi ll septembre 2024 (Version officielle)

Date :

Heure :

Endroit

Le mercredi 11 septembre 2024
19h15à21hls
TEAMS

Présences: Représentants parents : Marc Beaulieu, Claude Beaulieu, Valérie Pelletier, Diane Ouellet, Josiane Lajoie,

Personnes désignées par le Centre de services scolaire : Martine Pelletier (soutien), Sophie Doyon (enseignante)

Personnes désignées par le Centre de services scolaire : Sébastien Mercier (directeur adjoint des Services éducatifs jeunes)

Représentants du CISSS du Bas-Saint-Laurent : Hélène April (éducatrice à la DPJ-PJe) et Mathieu Pomerleau Fournier (chef de service DI-TSA RDL Enfance-Adulte)

Absences Sylvie Lavertu, Sara Anderson, Laurence Labelle, Jovette Levasseur-Rousseau, Nadine Thériault, Sabrina Labrecque, Anik Guérette (enseignante), Valérie Potvin
(directrice) et Manon Voyer

Constatation du quorum : Nous avons quorum avec 5 parents
La rencontre débute à 19 h 15

Animation est faite par : monsieur Sébastien Mercier, en remplacement de madame Manon Voyer
Secrétariat effectué par : monsieur Sébastien Mercier, en remplacement de madame Sylvie Lavertu

ll est proposé par: Hélène April
et adopté à l'unanimité que l'ordre du jour soit adopté tel que présenté

Monsieur Sébastien Mercier fait la lecture du procès-verbal
Le procès-verbal est proposé par madame Sophie Doyon

Vérification du quorum et ouverture
de l'assemblée

Lecture et approbation de l'ordre du
jour

Lecture et adoption du procès-verbal

du 5 juin 2024 et suivi

1.0

2.O

3.0

Sujets à discuter Discussion et orientation Suivià donner
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Monsieur Mercier fournira
l'information à la prochaine
rencontre

et adopté à l'unanimité

Monsieur Sébastien Mercier nous informe qu'il n'y a pas de suivi de la dernière rencontre.

Madame Valérie Pelletier fait la présentation du budget et la répartition des dépenses réelles pour le comité
23-24.
Un solde de 619,37 sera retourné dans le budget du Centre de services.

Monsieur Claude Beaulieu ramène les différentes informations des rencontres de début d'année, il n'a pu

être présent à la rencontre du comité de parents du 3 septembre, Toutefois, pour le CA :

Au Conseil d'administration du 27 août :

- Possibilité d'offre de collation dans les écoles à venir. L'objectif est d'une collation par semaine dans
toutes les écoles primaires du CSS.

- Bilan des rénovations dans les écoles ainsi que de la construction de la nouvelle école
- Dépôt des budgets provisoires pour les écoles
- lnstallation de casiers dans les écoles secondaires.

Monsieur Sébastien Mercier nous fait un état de situation de la rentrée. ll n'y a pas eu d'ouverture de groupes,
mais certains milieux ont modifié la formation des groupes en fonction des départs et arrivées.

Monsieur Sébastien Mercier fait la présentation du rapport annuel. Aucune modification n'est proposée

ll est proposé par : monsieur Mathieu Pomerleau Fournier
et adopté par madame Hélène April

Monsieur Sébastien Mercier présente les 10 parents qui ont transmis leur intérêt à participer au CCSEHDAA.

Avec les parents ayant renouvelé leur mandat, nous serions à 18 parents siégeant.
Les parents décident d'avoir la meilleure représentation des écoles en réduisant le nombre de parents à 14.

Monsieur Sébastien Mercier informe les membres que la prochaine rencontre, soit la première du comité 24-
25, se déroulera le 23 octobre 2Q24 en format hybride, à partir du Centre administratif de Rivière-du-Loup.

Madame Diane Ouellet demande d'avoir le nombre de plans d'intervention par école

(10 minutes)

Rapport de la trésorière (5 min.)

Rapports du représentant (15 min.)

5.1 Représentant au comité de
parents (3 septembre 2024)

5,2 Représentant au conseil
d'administrati on (27 août 2024l'

Plan d'action - suivi (1 heure)

6.1 Suivis de la rentrée

Rapport annuel - adoption

Candidatures reçues pour 2024-
2025 (avec les membres parents

seulement)

9.1 L'" rencontre de l'année -
23 octobre 2024

Autres points

Période de questions

4.0

5.0

5.0

7.0

8.0

9.0

10.0
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Belle rencontre

La rencontre se termine à 19 h 45

Évaluation de Ia rencontre

Clôture de la rencontre

11.0

12.0

Sujets à discuter Discussion et orientation Suivià donner

11 septembre 2024

Date
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Sébastien Mercier, en remplacement de Sylvie Lavertu

Secrétaire du ccsÉHDAA Présidente du CCSÉH
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